

PROTOKÓŁ Nr XLVI.2021

z sesji Rady Miasta Pruszkowa w dniu 28 października 2021 r.

Obrady sesji rozpoczęły się o godz. 17.00 w trybie zdalnym i trwały do godz. 23:00

Stan Rady -23 radnych -w sesji uczestniczyło 20 radnych.

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

Ponadto w sesji uczestniczyli :

1. Zaproszeni goście ;
2. Prezydent Miasta ;
3. Zastępcy Prezydenta Miasta ;
4. Skarbnik Miasta ;
5. Sekretarz Miasta.

PROPONOWANY PORZĄDEK OBRAD :

1. Otwarcie obrad sesji.
2. Przyjęcie protokołu z sesji w dniu 7 października 2021 roku.
3. Przyjęcie porządku obrad.
4. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości.
5. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Miasta Pruszkowa na lata 2021-2045.
6. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Miasta Pruszkowa na 2021 rok.
7. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia pomiędzy Gminą Miastem Pruszków i Powiatem Pruszkowskim, dotyczącego współpracy w zakresie realizacji projektu pn. „Budowa parkingów w systemie „Parkuj i Jedź” przy stacji WKD przy ul. Pawiej i przy ul. Sadowej w Pruszkowie.
8. Podjęcie uchwały w sprawie odstąpienia od sporządzenia w części miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego części miasta Pruszkowa – Żbików 3-go Maja – Mostowa.
9. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego części obszaru miasta Pruszkowa położonego pomiędzy Aleją Armii Krajowej, ulicą Lipową, ulicą Cegielnianą, ulicą Ceramiczną i ulicą Polną – „Srebrna”.
10. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy części nieruchomości gruntowej położonej przy ul. Przemysłowej oraz zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia tej umowy.
11. Podjęcie uchwały w sprawie określenia szczegółowych zasad, trybu przyznawania i pozbawiania oraz ustalenia wysokości stypendiów sportowych.

12. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Straży Miejskiej w Pruszkowie.
13. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Straż Miejską i Komendanta Straży Miejskiej w Pruszkowie.
14. Podjęcie uchwały w sprawie przekazania petycji do Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.
15. Informacja z działalności Prezydenta Miasta Pruszkowa za okres od 18 września 2021 r. do 15 października 2021 r.
16. Wnioski i oświadczenia radnych.
17. Informacje i komunikaty Przewodniczącego Rady Miasta.
18. Zamknięcie obrad sesji.

Ad.pkt.1.

Krzysztof Biskupski – Przewodniczący Rady Miasta Pruszkowa

otworzył obrady XLVI sesję Rady Miasta Pruszkowa.

Poinformował, iż sesja odbywa się w trybie zdalnym, na co pozwala art. 15 zzz ust. 2 ustawy z dnia 31 marca 2020 r. o zmianie ustawy o szczególnych rozwiązaniach związanych z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19, innych chorób zakaźnych oraz wywołanych nimi sytuacji kryzysowych oraz niektórych innych ustaw (Dz.U. 2020 poz. 568).

Dodał, iż wypełniając dyspozycję art. 11b ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym (t.j. Dz.U. z 2019 r. poz. 506 ze zm.) transmisja obrad będzie dostępna na kanale YouTube.

Przywitał Prezydenta Miasta, Zastępców Prezydenta, Panią Skarbnik, Panią Sekretarz, mieszkańców Pruszkowa, zaproszonych gości oraz radnych.

Poinformował, że w sesji uczestniczy w obecnej chwili 20 radnych, co oznacza, że Rada jest prawomocna do podejmowania uchwał.

Przypomniał, że obraz i dźwięk z sesji jest transmitowany na żywo na stronie miasta Pruszkowa w Biuletynie Informacji Publicznej. Udział w sesji oznacza wyrażenie zgody na rozpowszechnianie własnego wizerunku.

Ad.pkt.2.

Krzysztof Biskupski –Przewodniczący Rady Miasta Pruszkowa

poinformował, że do protokołu z sesji w dniu 7.10.2021 nie wpłynęły uwagi uważa protokół za przyjęty.

Ad.pkt.3.

Krzysztof Biskupski –Przewodniczący Rady Miasta Pruszkowa

Odczytał wniosek w sprawie wpisanie do porządku obrad punktu "podjęcie uchwały w sprawie przekazania petycji do komisji Skarg, Wniosków i Petycji".

Paweł Makuch- Prezydent Miasta

Wystąpił o zdjęcie z porządku obrad punktu 11 oraz uzasadnił swój wniosek.

Wniosek w sprawie wpisania do porządku obrad punktu "podjęcie uchwały w sprawie przekazania petycji do komisji Skarg, Wniosków i Petycji" został przyjęty stosunkiem głosów 22 za przy 0 przeciwnych i 1 wstrzymującym się.

Wniosek w sprawie zdjęcia z porządku obrad punktu 11 w sprawie określenia szczegółowych zasad, trybu przyznawania i pozbawiania oraz ustalenia wysokości stypendiów sportowych został przyjęty jednogłośnie 23 głosami za.

Porządek po zmianach został przyjęty jednogłośnie 23 głosami za.

Porządek obrad po zmianach:

1. Otwarcie obrad sesji.
2. Przyjęcie protokołu z sesji w dniu 7 października 2021 roku.
3. Przyjęcie porządku obrad.
4. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości.
5. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Miasta Pruszkowa na lata 2021-2045.
6. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Miasta Pruszkowa na 2021 rok.
7. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia pomiędzy Gminą Miastem Pruszków i Powiatem Pruszkowskim, dotyczącego współpracy w zakresie realizacji projektu pn. „Budowa parkingów w systemie „Parkuj i Jedź” przy stacji WKD przy ul. Pawiej i przy ul. Sadowej w Pruszkowie.
8. Podjęcie uchwały w sprawie odstąpienia od sporządzenia w części miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego części miasta Pruszkowa – Żbików 3-go Maja – Mostowa.
9. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego części obszaru miasta Pruszkowa położonego pomiędzy Aleją Armii Krajowej, ulicą Lipową, ulicą Cegielnianą, ulicą Ceramiczną i ulicą Polną – „Srebrna”.
10. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy części nieruchomości gruntowej położonej przy ul. Przemysłowej oraz zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia tej umowy.
11. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Straży Miejskiej w Pruszkowie.
12. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Straż Miejską i Komendanta Straży Miejskiej w Pruszkowie.
13. Podjęcie uchwały w sprawie przekazania petycji do Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.

15. Informacja z działalności Prezydenta Miasta Pruszkowa za okres od 18 września 2021 r. do 15 października 2021 r.
16. Wnioski i oświadczenia radnych.
17. Informacje i komunikaty Przewodniczącego Rady Miasta.
18. Zamknięcie obrad sesji.

Ad.pkt.4.

Lidia Sadowska-Mucha- Skarbnik Miasta

Przedstawiła projekt uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości.

Józef Moczulo- Przewodniczący komisji SBiF

Poinformował, że opinia komisji była pozytywna

Karol Chlebiński- Przewodniczący komisji GKiOŚ

Poinformował, że opinia komisji była pozytywna

Andrzej Kurzela- Radny

Odczytał listę niegospodarności magistratu na podstawie kilku inwestycji.

Odniósł się negatywnie do podniesienia stawek podatków od nieruchomości.

Kazimierz Mazur- Radny

Odniósł się do pisma radnego Andrzeja Kurzeli i poinformował, że według niego te inwestycje są dobre dla mieszkańców miasta.

Uchwała w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości została podjęta stosunkiem głosów 9 za przy 2 przeciwnych i 11 wstrzymujących się.

Uchwała nr XLVI.462.2021 stanowi załącznik nr 2 do protokołu.

Ad.pkt.5.

Lidia Sadowska-Mucha- Skarbnik Miasta

Przedstawiła projekt uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Miasta Pruszkowa na lata 2021-2045.

Józef Moczulo- Przewodniczący komisji SBiF

Poinformował, że opinia komisji była negatywna.

Jacek Rybczyński- Przewodniczący komisji RFiE

Poinformował, że opinia komisji była pozytywna.

Karol Chlebiński- Przewodniczący komisji GKiOŚ

Poinformował, że opinia komisji była negatywna.

Małgorzata Widera- Przewodnicząca komisji OKiS

Poinformowała, że opinia komisji była pozytywna.

Olgiert Lewan- Przewodniczący komisji PAiB

Poinformował, że opinia komisji była pozytywna.

Eliza Kurzela- Wiceprzewodnicząca Rady Miasta

Zapytała o wniosek o zmianę w planie wydatków wydziału edukacji w kwocie 10 tysięcy złotych na zwiększenie środków w związku z organizacją dnia edukacji narodowej. Zapytała o ogólny koszt zorganizowania dnia edukacji narodowej. Zapytała co oznaczają dwie gwiazdki w tabeli zaangażowanie oraz czy w kwocie 34 104 zł jest ujęta ta umowa na zwiększenie środków w kwocie 10 tysięcy złotych. Następnie zapytała o to czemu to przesunięcie między rozdziałami następuje po zorganizowaniu dnia Edukacji Narodowej.

Marzanna Geisler- Naczelnik Wydziału Edukacji

Odpowiedziała, że ta kwota w wysokości 10 tysięcy była na opłatę catering. Odpowiedziała, że pojawienie się dwóch gwiazdek w tabeli wystąpiło najprawdopodobniej w wyniku pomyłki.

Poinformowała, że kwota 10 tysięcy jest ujęta w danym zaangażowaniu.

W sprawie daty przesunięcia kwoty 10 tysięcy po dniu Edukacji Narodowej, wyjaśniła, że wiązało się to ze spłatą faktur. Przedstawiła statystycznie liczbę dzieci uczęszczających do prywatnych placówek w poszczególnych latach.

Dorota Kossakowska- Przewodnicząca komisji Rewizyjnej

Zapytała o kwotę 30 000 zł na tzw. szczególne potrzeby i czym one są?

Małgorzata Kikta- Naczelnik Wydziału Organizacyjnego

Odpowiedziała, że wydział poniósł koszty napraw nieprzewidzianych w roku bieżącym min naprawa dachu czy windy kosztem tego paragrafu i w związku z tym ta kwota 30 000 zł.

Piotr Bąk- Wiceprzewodniczący Rady Miasta

Odnosił się do konstrukcji finansowej budżetu, która według niego zawiera wiele niezrozumiałych przesunięć finansowych. Złożył wniosek o przeniesie środków pomiędzy paragrafem inwestycyjnym a wydatkami na odszkodowania.

Andrzej Guzik- Naczelnik Wydziału Geodezji, Mienia i Estetyki Miasta

Zaznaczył, że ten wniosek jest niezgodny z finansami publicznymi oraz niezgodny z prawem.

Karol Chlebiński- Przewodniczący komisji GKiOŚ

Zachęcił do szukania środków w ramach finansowania bieżących zobowiązań w poszczególnych wydziałach Urzędu Miasta.

Złożył wniosek w sprawie nie wprowadzania do budżetu wolnych środków w wysokości 1.430.452,26 zł

Dorota Kossakowska- Przewodnicząca komisji Rewizyjnej

Złożyła dwa wnioski:

1. o nie dokonywania zmian w dz. 700 rozdz. 70005 par . 6050 w kwocie 129.000 zł z przeznaczeniem na zakup Mobilnego Symulatora Zagrożeń Pożarowych oraz budowy i dostosowania systemu monitoringu Parkingu P&R przy ul. Sienkiewicza do systemu monitoringu miejskiego,
2. o przeniesienia środków z dz. 500 rozdz. 50095 par. 6050 w kwocie 111.853,46 zł do dz. 754 rozdz. 75416 par. 6050 w kwocie 70.000 zł na budowę i dostosowania systemu monitoringu Parkingu P&R przy ul. Sienkiewicza

do systemu monitoringu miejskiego oraz do dz. 900 rozdz. 90015 par. 6050 w kwocie 41.853,46 zł na wykonanie projektu miasteczka rowerowego.

Eliza Kurzela- Wiceprzewodnicząca Rady Miasta

Złożyła wniosek o nie dokonywania zmian w dz. 801 rozdz. 80104 par. 4300 o kwotę 10.000 zł z przeznaczeniem na Dzień Edukacji Narodowej.

Odniosła się do błędu w procedurze w sprawie wydatków na Dzień Edukacji Narodowej i zaapelowała, aby takie wydatki planować z większym rozeznaniem.

Paweł Makuch- Prezydent Miasta

Poinformował, że wszelkie wnioski w tej sprawie Wydział Edukacji złożył zgodnie z wytycznymi Wydziału Finansowego.

Lidia Sadowska-Mucha- Skarbnik Miasta

Poinformowała, że wniosek wydziału Edukacji został złożony bez wskazania co do trybu procedowania.

Piotr Bąk- Wiceprzewodniczący Rady Miasta

Przychylił się do opinii Naczelnika Andrzeja Guzika i wycofał swój wniosek.

Lesław Pawul- Komendant Powiatowej Straży Pożarnej

Podziękował, za zgodę na udział w finansowaniu zakupu samochodu operacyjnego. Poinformował o przyszłorocznym planie zakupu samochodu gaśniczego oraz przedstawił potrzeby Powiatowej Straży Pożarnej.

Stwierdził, że zakup symulatora zagrożeń pożarowych jest dobrą inwestycją, ponieważ zwiększy wiedzę najmłodszych odnośnie zagrożeń pożarowych i wpłynie na poprawę ich bezpieczeństwa

Dariusz Krupa-radny

Poparł zakup symulatora zagrożeń pożarowych.

Eliza Kurzela- Wiceprzewodnicząca Rady Miasta

Złożyła wniosek o zamknięcie dyskusji.

Wniosek w sprawie zamknięcia dyskusji został przyjęty stosunkiem głosów 18 za przy 2 przeciwnych i 2 wstrzymujących się.

Następnie Rada przegłosowała złożone wnioski do projektu uchwały:

- **Wniosek Karola Chlebińskiego w sprawie nie wprowadzania do budżetu wolnych środków w wysokości 1.430.452,26 zł został przyjęty stosunkiem głosów 13 za przy 9 przeciwnych i 1 wstrzymującym się,**
- **Wniosek Doroty Kossakowskiej o nie dokonywania zmian w dz. 700 rozdz. 70005 par . 6050 w kwocie 129.000 zł z przeznaczeniem na zakup Mobilnego Symulatora Zagrożeń Pożarowych oraz budowy i dostosowania systemu monitoringu Parkingu P&R przy ul. Sienkiewicza do systemu monitoringu miejskiego został przyjęty stosunkiem głosów 15 za przy 7 przeciwnych i 1 wstrzymującym się,**

- Wniosek Doroty Kossakowskiej o przeniesienia środków z dz. 500 rozdz. 50095 par. 6050 w kwocie 111.853,46 do dz. 754 rozdz. 75416 par. 6050 w kwocie 70.000 zł na budowę i dostosowania systemu monitoringu Parkingu P&R przy ul. Sienkiewicza do systemu monitoringu miejskiego oraz do dz. 900 rozdz. 90015 par. 6050 w kwocie 41.853,46 zł na wykonanie projektu miasteczka rowerowego został przyjęty stosunkiem głosów 15 za przy 8 przeciwnych i 0 wstrzymujących się,
- Wniosek Elizy Kurzeli o nie dokonywania zmian w dz. 801 rozdz. 80104 par. 4300 o kwotę 10.000 zł z przeznaczeniem na Dzień Edukacji Narodowej został przyjęty stosunkiem głosów 15 za przy 6 przeciwnych i 2 wstrzymujących się.

Uchwała w sprawie wprowadzenia zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Miasta Pruszkowa na lata 2021-2045 została podjęta stosunkiem głosów 16 za przy 0 przeciwnych i 6 wstrzymujących się.

Uchwała nr XLVI.463.2021 stanowi załącznik nr 3 do protokołu.

Ad.pkt.6.

Lidia Sadowska-Mucha- Skarbnik Miasta

Przedstawiła projekt uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Miasta Pruszkowa na 2021 rok.

Józef Moczulo- Przewodniczący komisji SBiF

Poinformował, że opinia komisji była negatywna.

Jacek Rybczyński- Przewodniczący komisji RFiE

Poinformował, że opinia komisji była pozytywna.

Karol Chlebiński- Przewodniczący komisji GKiOŚ

Poinformował, że opinia komisji była negatywna.

Małgorzata Widera- Przewodnicząca komisji OKiS

Poinformowała, że opinia komisji nie została rozstrzygnięta pozytywnie ani negatywnie.

Olgierd Lewan- Przewodniczący komisji PAiB

Poinformował, że opinia komisji była pozytywna.

Eliza Kurzela- Wiceprzewodnicząca Rady Miasta

Złożyła tożsame wnioski jakie złożyła do poprzedniego projektu uchwały.

Karol Chlebiński- Przewodniczący komisji GKiOŚ

Również poinformował, że składa tożsame wnioski jakie złożył do poprzedniego projektu uchwały.

Dorota Kossakowska- Przewodnicząca komisji Rewizyjnej

Złożyła tożsame wnioski jakie złożyła do poprzedniego projektu uchwały.

Następnie Rada przegłosowała wnioski złożone do projektu uchwały:

- Wniosek Karola Chlebińskiego w sprawie nie wprowadzania do budżetu wolnych środków w wysokości 1.430.452,26 zł został przyjęty stosunkiem głosów 13 za przy 7 przeciwnych i 3 wstrzymujących się,
- Wniosek Doroty Kossakowskiej o nie dokonywania zmian w dz. 700 rozdz. 70005 par . 6050 w kwocie 129.000 zł z przeznaczeniem na zakup Mobilnego Symulatora Zagrożeń Pożarowych oraz budowy i dostosowania systemu monitoringu Parkingu P&R przy ul. Sienkiewicza do systemu monitoringu miejskiego został przyjęty stosunkiem głosów 14 za przy 8 przeciwnych i 1 wstrzymującym się,
- Wniosek Doroty Kossakowskiej o przeniesienia środków z dz. 500 rozdz. 50095 par. 6050 w kwocie 111.853,46 do dz. 754 rozdz. 75416 par. 6050 w kwocie 70.000 zł na budowę i dostosowania systemu monitoringu Parkingu P&R przy ul. Sienkiewicza do systemu monitoringu miejskiego oraz do dz. 900 rozdz. 90015 par. 6050 w kwocie 41.853,46 zł na wykonanie projektu miasteczka rowerowego został przyjęty stosunkiem głosów 14 za przy 7 przeciwnych i 2 wstrzymujących się,
- Wniosek Elizy Kurzeli o nie dokonywania zmian w dz. 801 rozdz. 80104 par. 4300 o kwotę 10.000 zł z przeznaczeniem na Dzień Edukacji Narodowej został przyjęty stosunkiem głosów 14 za przy 7 przeciwnych i 2 wstrzymujących się.

Uchwała w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Miasta Pruszkowa na 2021 rok została podjęta stosunkiem głosów 18 za przy braku przeciwnych i 5 wstrzymującymi się.

Uchwała nr XLVI.464.2021 stanowi załącznik nr 4 do protokołu.

Ad.pkt.7.

Elżbieta Korach- Naczelnik Wydziału Realizacji Inwestycji

Przedstawiła projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia pomiędzy Gminą Miastem Pruszków i Powiatem Pruszkowskim, dotyczącego współpracy w zakresie realizacji projektu pn. „Budowa parkingów w systemie „Parkuj i Jedź” przy stacji WKD przy ul. Pawiej i przy ul. Sadowej w Pruszkowie.

Karol Chlebiński- Przewodniczący komisji GKiOŚ

Poinformował, że opinia komisji była pozytywna.

Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia pomiędzy Gminą Miastem Pruszków i Powiatem Pruszkowskim, dotyczącego współpracy w zakresie realizacji projektu pn. „Budowa parkingów w systemie „Parkuj i Jedź” przy stacji WKD przy ul. Pawiej i przy ul. Sadowej w Pruszkowie została podjęta stosunkiem głosów 22 za przy braku przeciwnych i 1 wstrzymującym się.

Uchwała nr XLVI.465.2021 stanowi załącznik nr 5 do protokołu.

Ad.pkt.8.

Krystyna Sławińska- Naczelnik Wydziału Planowania Przestrzennego

Przedstawiła projekt uchwały w sprawie odstąpienia od sporządzenia w części miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego części miasta Pruszkowa – Żbików 3-go Maja – Mostowa.

Karol Chlebiński- Przewodniczący komisji GKiOŚ

Poinformował, że opinia komisji była negatywna.

Jacek Rybczyński- Przewodniczący komisji RFiE

Poinformował, że opinia komisji była pozytywna.

Piotr Bąk- Wiceprzewodniczący Rady Miasta

Zapytał, czy na działce, na której ma powstać żłobek będzie wystarczająca liczba miejsc parkingowych?

Krystyna Sławińska- Naczelnik Wydziału Planowania Przestrzennego

Odpowiedziała, że według projektu koncepcyjnego będzie wystarczająca liczba miejsc parkingowych.

Piotr Bąk- Wiceprzewodniczący Rady Miasta

Zapytał, czy wystąpiono do poprzedniego właściciela w momencie, kiedy Pan Prezydent złożył wniosek o otwarcie zmian w planie?

Zapytał również jaka jest dopuszczona wysokość zabudowy w planie?

Krystyna Sławińska- Naczelnik Wydziału Planowania Przestrzennego

Odpowiedziała, że w momencie złożenia nie ale było ogłoszone, że można składać wnioski do projektu uchwały czego właściciel nie zrobił. W sprawie wysokości odpowiedziała, że 12 metrów wysokość zabudowy a 10 metrów budynki usług.

Uchwała w sprawie odstąpienia od sporządzenia w części miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego części miasta Pruszkowa – Żbików 3-go Maja – Mostowa nie została podjęta stosunkiem głosów 6 za przy 15 przeciwnych i 1 wstrzymującym się.

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 6 do protokołu.

Ad.pkt.9.

Krystyna Sławińska- Naczelnik Wydziału Planowania Przestrzennego

Przedstawiła projekt uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego części obszaru miasta Pruszkowa położonego pomiędzy Aleją Armii Krajowej, ulicą Lipową, ulicą Cegielnianą, ulicą Ceramiczną i ulicą Polną – „Srebrna” wraz z uwagami zgłoszonymi do projektu planu.

Karol Chlebiński- Przewodniczący komisji GKiOŚ

Poinformował, że komisja była przeciwko rozstrzygnięciu uwagi nr 1.

Jacek Rybczyński- Przewodniczący komisji RFiE

Poinformował, że komisja nie uwzględniła uwagi nr 1.

Stosunkiem głosów 7 za przy 15 przeciwnych i 1 wstrzymującym się Rada nie przyjęła rozstrzygnięcia Prezydenta Miasta w sprawie nieuwzględnienia uwagi nr 1.

Karol Chlebiński- Przewodniczący komisji GKİOŚ

Poinformował, że komisja była przeciwko rozstrzygnięciu uwagi nr 2.

Jacek Rybczyński- Przewodniczący komisji RFiE

Poinformował, że komisja nie uwzględniła uwagi nr 2.

Stosunkiem głosów 2 za przy 16 przeciwnych i 2 wstrzymującymi się Rada nie przyjęła rozstrzygnięcia Prezydenta Miasta w sprawie nieuwzględnienia uwagi nr 2.

Karol Chlebiński- Przewodniczący komisji GKİOŚ

Poinformował, że komisja była przeciwko rozstrzygnięciu uwagi nr 3.

Jacek Rybczyński- Przewodniczący komisji RFiE

Poinformował, że komisja nie uwzględniła uwagi nr 3.

Stosunkiem głosów 8 za przy 14 przeciwnych i 1 wstrzymującym się Rada nie przyjęła rozstrzygnięcia Prezydenta Miasta w sprawie nieuwzględnienia uwagi nr 3.

W związku z nieuwzględnieniem 3 uwag, uchwała nie była głosowana.

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 7 do protokołu.

Ad.pkt.10.

Andrzej Guzik- Naczelnik Wydziału Geodezji, Mienia i Estetyki Miasta

Przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy części nieruchomości gruntowej położonej przy ul. Przemysłowej oraz zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia tej umowy.

Karol Chlebiński- Przewodniczący komisji GKİOŚ

Poinformował, że opinia komisji była pozytywna.

Uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy części nieruchomości gruntowej położonej przy ul. Przemysłowej oraz zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia tej umowy została podjęta jednogłośnie 23 głosami za.

Uchwała nr XLVI.466.2021 stanowi załącznik nr 8 do protokołu.

Ad.pkt.11.

Mieczysław Maliszewski- Przewodniczący komisji Skarg, Wniosków i Petycji

Przedstawił projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Straży Miejskiej w Pruszkowie. Poinformował, że komisja uznała skargę za bezzasadną po czym odczytał uzasadnienie.

Małgorzata Widera- Przewodnicząca komisji OKiS

Poinformowała, że na posiedzeniu komisji Skarg głosowała za uznaniem skargi na działalność Straży Miejskiej za zasadną.

Uchwała w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Straży Miejskiej w Pruszkowie została podjęta stosunkiem głosów 14 za przy 2 przeciwnych i 7 wstrzymującymi się

Uchwała nr XLVI.467.2021 stanowi załącznik nr 9 do protokołu.

Ad.pkt.12.

Mieczysław Maliszewski- Przewodniczący komisji Skarg, Wniosków i Petycji

Przedstawił projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Straż Miejską i Komendanta Straży Miejskiej w Pruszkowie. Poinformował, że komisja uznała skargę za bezzasadną po czym odczytał uzasadnienie.

Małgorzata Widera- Przewodnicząca komisji OKiS

Ponownie poinformowała, iż na posiedzeniu komisji Skarg głosowała za uznaniem skargi na działalność Straży Miejskiej za zasadną, gdyż uznała, że każda impreza miejska powinna być bardzo dobrze zabezpieczona.

Paweł Makuch- Prezydent Miasta

Zaznaczył, że impreza była bardzo dobrze zorganizowana i zabezpieczona przez funkcjonariuszy Straży Miejskiej.

Podziękował Straży Miejskiej za bardzo dobre zabezpieczenie imprezy.

Olgierd Lewan- Przewodniczący komisji PAiB

Podkreślił, że organizowanie takich imprez na terenie Parku Potulickich nie jest dobrym pomysłem.

Uchwała w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Straży Miejskiej i Komendanta Straży Miejskiej w Pruszkowie została podjęta stosunkiem głosów 14 za przy 3 przeciwnych i 6 wstrzymującymi się.

Uchwała nr XLVI.468.2021 stanowi załącznik nr 10 do protokołu.

Ad.pkt.13.

Krzysztof Biskupski – Przewodniczący Rady Miasta Pruszkowa

Przedstawił projekt uchwały w sprawie przekazania petycji do Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.

Piotr Bąk- Wiceprzewodniczący Rady Miasta

Złożył wniosek o niedyskutowanie nad projektem ze względu na to, że jest to uchwała porządkowa i dopiero po rozpatrzeniu przez komisję Skarg, Wniosków i Petycji będzie można przeprowadzić dyskusję nad petycją.

Wniosek w sprawie zamknięcia dyskusji w tym punkcie został przyjęty stosunkiem głosów 21 za przy 2 przeciwnych.

Uchwała w sprawie przekazania petycji do Komisji Skarg, Wniosków i Petycji została podjęta stosunkiem głosów 22 za przy 1 przeciwnym.

Olgierd Lewan- Przewodniczący komisji PAiB

Zapytał o głos przeciwny radnego Kazimierza Mazura do uchwały kierującej petycję do komisji Skarg, Wniosków i Petycji?

Kazimierz Mazur- Radny

Odpowiedział, że jest możliwość zagłosowania przeciw, więc podjął decyzję, aby tak zagłosować.

Uchwała nr XLVI.469.2021 stanowi załącznik nr 11 do protokołu.

Ad.pkt.14.

Informacja z działalności Prezydenta Miasta Pruszkowa za okres od 18 września 2021 r. do 15 października 2021 r. stanowi załącznik nr 12 do protokołu.

Karol Chlebiński- Przewodniczący komisji GKiOŚ

Zapytał o całkowitą cenę oraz termin przetargu w sprawie projektu zagospodarowania terenów wzdłuż rzeki Utraty?

Monika Gołędzinowska- Naczelnik Wydziału Strategii i Rozwoju

Poinformowała, że wydział merytoryczny w tej sprawie zabezpieczył środki w wysokości 3 milionów złotych.

Elżbieta Garczyńska- Naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska

Przedstawiła szczegóły techniczne w sprawie projektu zagospodarowania terenów wzdłuż rzeki Utraty.

Karol Chlebiński- Przewodniczący komisji GKiOŚ

Zapytał jaki jest zakres modernizacja pomieszczeń w Urzędzie Miasta?

Paweł Makuch- Prezydent Miasta

Odpowiedział, że są to pomieszczenia Wydziału Planowania Przestrzennego.

Józef Moczulo- Przewodniczący komisji SBiF

Zapytał ilu pracowników pracuje w Urzędzie Miasta?

Zapytał również czy jest planowane wybudowanie nowego budynku Urzędu Miasta przy ul. Wojska Polskiego?

Paweł Makuch- Prezydent Miasta

Odpowiedział, że w Urzędzie Miasta Pruszkowa pracuje około 180 osób.

Jeżeli chodzi o budowę nowej siedziby Urzędu Miasta poinformował, że nie ma planów w tym zakresie, natomiast został rozpisany konkurs architektoniczny na zagospodarowanie miejskiego placu na w/w terenie.

Małgorzata Widera- Przewodnicząca komisji OKiS

Zapytała, dlaczego o prawie rok został wydłużony czas przygotowania dokumentacji w sprawie wykonania pochylni dla osób niepełnosprawnych przy USC w Pruszkowie?

Arnold Hensoldt- Wydział Realizacji Inwestycji

Odpowiedział, że czas się wydłużył ze względu na proces uzgadniania z Wojewódzkim Konserwatorem Zabytków.

Małgorzata Widera- Przewodnicząca komisji OKiS

Zapytała, kiedy zostanie zakończony remont w SP nr 4 ?

Arnold Hensoldt- Wydział Realizacji Inwestycji

Odpowiedział, że ostateczny termin realizacji został przewidziany na 30.10.2021 roku.

Małgorzata Widera- Przewodnicząca komisji OKiS

Zapytała o cesję wierzytelności w sprawie przebudowy budynku basenu KAPRY?

Arnold Hensoldt- Wydział Realizacji Inwestycji

Odpowiedział, że wnioski wykonawców o cesję wierzytelności pojawiały się już wielokrotnie, natomiast Urząd zazwyczaj nie wyraża na to zgody ze względu na konsekwencje formalno-prawne.

Poinformował, że basen będzie zamknięty na wniosek Dyrektora od 07.12.2021 roku, aby jak najdłużej poprawiać kondycję finansową basenu.

Karol Chlebiński- Przewodniczący komisji GKiOŚ

Zapytał o przedłużenie terminu realizacji zadania termomodernizacji budynku użyteczności publicznej?

Arnold Hensoldt- Wydział Realizacji Inwestycji

Odpowiedział, że wykonawca nie zrealizował inwestycji w terminie, za co zostaną naliczone kary umowne.

Karol Chlebiński- Przewodniczący komisji GKiOŚ

Zapytał o rozszerzenie koncepcji przebudowy targowiska miejskiego przy ul. Komorowskiej?

Paweł Makuch- Prezydent Miasta

Odpowiedział, że chodzi o włączenie terenu pokrytego żwirem, który aktualnie służy za parking do kompleksu targowiska.

Piotr Bąk- Wiceprzewodniczący Rady Miasta

Zapytał o zapytanie ofertowe w sprawie wykonania i dostawy wyposażenia meblowego dla budynku Urzędu Miasta?

Poprosił o wysłanie na email konkretnej specyfikacji w sprawie zakupu mebli.

Małgorzata Kikta- Naczelnik Wydziału Organizacyjnego

Przedstawiła specyfikację techniczną dotyczącą planowanego zakupu mebli opracowaną na podstawie opinii Inspektora BHP.

Poinformowała, że szczegółową specyfikację prześle mailowo.

Ad.pkt.15.

Piotr Bąk- Wiceprzewodniczący Rady Miasta

Zapytał, czy w związku ze zdjęciem 200 000 zł z transportu drogowego czyli autobusu do Warszawy, miasto rezygnuje z tego pomysłu tylko w tym roku czy całkowicie?

Paweł Makuch- Prezydent Miasta

Odpowiedział, że realizacja w/w przedsięwzięcia została wstrzymana tylko na ten rok. Poinformował, że zgodnie z treścią pism ZTM od 10.01.2022 istnieje realna szansa uruchomienia linii autobusowej do Warszawy.

Piotr Bąk- Wiceprzewodniczący Rady Miasta

Zapytał, kiedy zostanie zakończony remont Książnicy Pruszkowskiej?

Andrzej Guzik- Naczelnik Wydziału Geodezji, Mienia i Estetyki Miasta

Odpowiedział, że prace budowlane powinny zakończyć się w grudniu 2021 roku, natomiast projekt aranżacji wyposażenia powinien zostać ukończony w okolicach 10-15 listopada 2021 roku. Termin otwarcia Książnicy powinien zostać określony do końca 2021 roku.

Piotr Bąk- Wiceprzewodniczący Rady Miasta

Zapytał, czy Miasto Pruszków zamierza składać wnioski o dofinansowanie z Ministerstwa Kultury i Dziedzictwa Narodowego w zakresie różnych kategorii. Poprosił o informację, jeśli taki wniosek zostanie złożony.

Paweł Makuch- Prezydent Miasta

Odpowiedział, że każda możliwość pozyskania środków zewnętrznych jest przez miasto analizowana.

Karol Chlebiński- Przewodniczący komisji GKiOŚ

Zwrócił się z prośbą o optymalizację terminów dostarczania poszczególnych dokumentów finansowych w kwestii proponowanych zmian.

Wyraził nadzieję, że aktualny katalog zadań inwestycyjny nie zostanie zmieniony do czasu uchwalenia projektu budżetu.

Paweł Makuch- Prezydent Miasta

Odpowiedział, że za każdym razem jest zapewniany przez Panią Skarbnik, że wszelkie dokumenty są przygotowane w sposób profesjonalny i w terminie.

Katarzyna Wall- Radna

Nakreśliła problem mieszkańców osiedla Bąki w zakresie dostępności do łącza internetowego.

Zapytała na jakim etapie jest wniosek operatora usług internetowych złożony do Urzędu Miasta?

Elżbieta Korach- Naczelnik Wydziału Realizacji Inwestycji

Odpowiedziała, że wniosek wpłynął w zeszłym tygodniu i poinformowała, że operator powinien dostosować się do kanału technologicznego

Dariusz Krupa- Radny

Podzielił się informacją o przyznaniu dla miasta Pruszkowa dotacji 25 000 000 zł na rozbudowę SP nr 3.

Pogratulował Prezydentowi za doskonałe przygotowanie wniosku w celu pozyskania w/w dofinansowania.

Paweł Makuch- Prezydent Miasta

Podziękował pracownikom Urzędu Miasta Pruszkowa za zaangażowanie w doprowadzenie do skutku przyznania tej dotacji.

Małgorzata Widera- Przewodnicząca komisji OKiS

Wyraziła niepokój faktem dostarczania dokumentów z opóźnieniem na posiedzenia komisji OKiS.

Wyraziła negatywną opinię wobec złego przygotowania projektu uchwały zdjętego z posiedzenia sesji w sprawie określenia szczegółowych zasad, trybu przyznawania i pozbawiania oraz ustalenia wysokości stypendiów sportowych.

Wymieniła braki prawne dotyczące omawianego projektu uchwały.

Paweł Makuch- Prezydent Miasta

Odpowiedział, że ze względu na powyższe rozbieżności punkt został zdjęty z porządku Sesji Rady Miasta.

Poinformował, że materiały są dostarczane na 7 dni przed posiedzeniem komisji. Poinformował również, że Rada Sportu nie wyraziła zgody na dokonanie poprawek merytorycznych w projekcie, który przedstawiła.

Wyjaśnił, że liczył na to, iż członkowie Rady Sportu będą uczestniczyli w posiedzeniu komisji lub sesji, aby bronić swojego stanowiska w tej sprawie jednak tak się nie stało.

Karol Chlebiński- Przewodniczący komisji GKiOŚ

Zapytał o zarządzenie nr 225/2021. Dlaczego Prezydent odstąpił od wykonania prawa pierwokupu przysługującemu gminie Pruszków w sprawie prawa użytkowania wieczystego niezabudowanej nieruchomości gruntowej położonej w Pruszkowie? Jaki był powód odstąpienia wykupu?

Paweł Makuch- Prezydent Miasta

Odpowiedział, że jest to wykonanie decyzji podjętych wiele lat temu.

Poinformował, że wypowiedź zostanie uzupełniona informacją na piśmie.

Karol Chlebiński- Przewodniczący komisji GKiOŚ

Zapytał jak odbywało się złożenie wniosków w sprawie dofinansowania dotacji 25 000 000 zł na rozbudowę SP nr 3 ?

Paweł Makuch- Prezydent Miasta

Odpowiedział, że proces składania wniosku zostanie krok po kroku opisany na piśmie. Poinformował, że miasto ma aktualnie pół roku na ogłoszenie przetargu od terminu otrzymania promesy w kwocie 25 000 000 zł.

Edgar Czop- Radny

Zapytał o przedstawioną na komisji GKiOŚ koncepcję stworzenia planu placu miejskiego oraz nowego budynku Urzędu w miejscu, gdzie miał powstać budynek ZUS.

Zapytał czy było to konsultowane z właścicielami nieruchomości na obszarze budowy. Zapytał również jakie miasto planuje podjąć działania w sprawie mieszkańców ul. Bolesława Prusa 44?

Paweł Makuch- Prezydent Miasta

Odpowiedział, że plac miejski ma powstać na terenie należącym do miasta. Natomiast teren po dawnych planach budowy ZUSu nie jest terenem należącym do miasta, są prowadzone rozmowy z właścicielem tego terenu.

Andrzej Guzik- Naczelnik Wydziału Geodezji, Mienia I Estetyki Miasta

Poinformował, że nie chciałby na forum publicznym dyskutować, jakie są kolejne kroki miasta w omawianej sprawie.

Piotr Bąk- Wiceprzewodniczący Rady Miasta

Zwrócił uwagę na problemy prawne w sprawie ilości posiadanych udziałów w gruntach w temacie poruszonym przez radnego Edgara Czopa.

Paweł Makuch- Prezydent Miasta

Zaprosił zainteresowanych radnych na rozmowę w powyższym temacie do Urzędu Miasta.

Krzysztof Biskupski – Przewodniczący Rady Miasta Pruszkowa

Przypomniał o czasie możliwym na zadanie pytania i odpowiedź.

Karol Chlebiński- Przewodniczący komisji GKiOŚ

Odnosił się ponownie do tematu koncepcji budowy nowego budynku Urzędu Miasta w miejscu, gdzie miał powstać budynek ZUS.

Paweł Makuch- Prezydent Miasta

Poinformował, że jest to zaledwie koncepcja zagospodarowania placu miejskiego. Zaznaczył, że nie wie, jakie prace wpłyną na konkurs.

Dorota Kossakowska- Przewodnicząca komisji Rewizyjnej

Zapytała, czy zostaną przekazane TBS grunty przy ul. 3-go Maja oraz czy są prowadzone rozmowy z właścicielką, gdzie miały być zamieniane grunty?

Andrzej Guzik- Naczelnik Wydziału Geodezji, Mienia I Estetyki Miasta

Odpowiedział, że szczegóły zostaną przekazane na piśmie.

Małgorzata Kochańska- Mieszkanka

Wyraziła zaniepokojenie w sprawie dostępności nagrań posiedzeń komisji Rady Miasta na portalu YouTube.

Przedstawiła pomysł, aby dostawca oprogramowania Esesja udostępnił możliwość dodania funkcji, aby wyświetlała się data zamieszczenia dokumentu.

Jakub Gruzal- Mieszkaniec

Wyraził swój protest odnoszący się do słów radnego Andrzeja Kurzeli mówiących o tym, że jest sterowany przez Prezydenta Konrada Sipięgę.

Poparł działania władz Pruszkowa.

Jakub Dorosz- Mieszkaniec

Wyrził swoje zdanie w sprawie zasad przekazywania skarg, wniosków lub petycji do merytorycznej komisji Rady Miasta.

Odniósł się negatywnie do wprowadzania kolejnych rządowych funduszy celowych.

Zwrócił się o poważną dyskusję na temat pozyskiwania środków zewnętrznych

Ad.pkt.16.

Krzysztof Biskupski – Przewodniczący Rady Miasta Pruszkowa

Wyzaczył kolejny termin Sesji Rady Miasta na dzień 25.11.2021 roku.

Poinformował, że z materiałami na sesję będzie można zapoznać się w programie Esesja od dnia 18.11.2021 roku.

Poinformował, że są do wglądu w Biurze Rady analizy oświadczeń majątkowych radnych oraz, że do oświadczeń majątkowych Przewodniczącego Rady Miasta oraz Prezydenta Miasta nie wniesiono uwag.

Podziękował wszystkim za obecność na XLVI Sesji Rady Miasta

Ad.pkt.17.

Krzysztof Biskupski – Przewodniczący Rady Miasta Pruszkowa

Zamknął posiedzenie XLVI Sesji Rady Miasta

Protokół sporządził:
Inspektor Biura Rady Miasta

.....
Dominik Kalina

Przewodniczący obrad:

.....
Krzysztof Biskupski

Sprawdziła: A.Pawlik Kierownik BRM

*Cały zapis wideo z posiedzeń komisji-sesji Rady Miasta Pruszkowa dostępny jest na portalu YouTube:
<https://www.youtube.com/channel/UC-I3NNFWY8axfEebfsYCUZw>